
0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV��������
������������

7HOMHVtWPpQ\�

0,&�.IW�� 0,&������

0,&�.IW�

0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�

+8��)RU�LQWHUQDO�XVH�RQO\���

6]LQW����������������������������������

6]HPpO\HV�pUWpNHOpV�1$(�� ������������

�1$(�6DMiW��� ������

%(��6DMiW��� ����

%(��&VRSRUW��� ����

6WiWXV]��������������������������������

+yQDS� 6DMiW� &VRSRUW� ėVV]HVHQ�

BBBBBB BBBBBBBBBBBB BBBBBBBBBBBB BBBBBBBBBBBB

%$( ����� ���������_ ���������

6( ����� ��������_ ��������

BBBBBB BBBBBBBBBBBB BBBBBBBBBBBB BBBBBBBBBBBB

1$( ����� ���������_ ���������

)pOpY�� 1$(�ėVV]HVHQ� ���������

����RV�]iU�DNW�pUW�� ����

-XWDOpNHOV]iPROiV�

+yQDS�
+8) (85

6DMiW�MXWDOpN ���� ����

7iPRJDWiVL�MXWDOpN ���� ����

.|YHW|MXWDOpN ���� ����

([WUD�-XWDOpN ���� ����

BBBBBBBBBBBBBBB BBBBBBBBBB BBBBBBBBBB

.LIL]HWpV ���� ����

+DYL�WHOMHVLWPpQ\��������

)RUJDORP�,����+8)

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

����������� �������������
���� ����

)RUJDORP�,,����+8)

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ $PEUXV�9DUJD�-y
������ ���������� 6=e.È&6�-È1261e ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6=e.È&6�9,9,(1 ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .,63È/�6È1'25 ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ $SSHOQp�5yQD�7�
������ ���������� .5$6=1$,�,679È1 ���� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ %DOi]V�/iV]Oy�
������ ���������� %25,�.$7$/,1 ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ %iUGRVQp�*iUGRQ
������ ���������� %iUGRV�$QLWD ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� %iUGRV�$QLWD ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� %iUGRV�$QLWD ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ %HUWD�$WWLOD�
������ ���������� 7(/.(6�-Ï=6()�/25,1& ����� $( *':� �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP ������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ %RJQiU�(UQ|Qp�
������ ���������� .5,67Ï)�/È6=/Ï ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .Ï%25�$77,/$ ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .5,67Ï)�/È6=/Ï1e ������ $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .5,67Ï)�/È6=/Ï1e ������ $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ %RViN�$WWLOD�
������ ���������� 02/�.29�%7� ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .2//È5�È*1(6�0È57$ ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 9HUHEHVL�9LUiJ�$OH[DQGUD ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %È1))<1e�7g5g.�,5e1 ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .Ï&=,È1�=2/7È1 ������ $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ %RViN�$WWLOD�6i
������ ���������� )(5(1&=,1e�.(//(5�.5,6=7, ����� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .5,67Ï.1e�3(5&=(�$1,.Ï ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ %RViN�7DPiV�
������ ���������� /(67<È1�$1'5($ ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ %XGDLQp�%XUMiQ�
������ ���������� 7iQF]RV�3pWHU ����� $( $(%63RWWK � $(*21 ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ %XMGRVy�/DMRVQp
������ ���������� )85&6$�(1'5( ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .2&6,6�7,%25 ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ &VDED�0RUYDL�$G
������ ���������� &8.255e3$�7(50(6=72.�256= ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� &8.255e3$�7(50(6=72.�256= ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� &8.255e3$�7(50(6=72.�256= ����� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %$/2*+�,/21$ ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ &VHINy�*\|UJ\L�
������ ���������� .RYiFVQp�'yVD�0DULDQQD ���� $( $(/% � $(*21 ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ &VpSiQ\Qp�*DUDL
������ ���������� .,5È/<�6=$%2/&6 ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6iQGRU�.LQJD ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ &VLQFVL�eYD�
������ ���������� 0$*<$526,�-Ï=6() ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 0$*<$526,�-Ï=6() ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 0$*<$526,�-Ï=6() ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 0$*<$526,�-Ï=6() ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ &VLUNH�-y]VHIQp
������ ���������� .(5(.�&6$%$ ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ &]DEXOD�-iQRV�
������ ���������� *HGDL�)HUHQFp�3iOQp ����� $( *$:��* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ &]XSSRQ�,VWYiQ�
������ ���������� ������ ,3� -�' �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6=,*(79È5,�3e7(5 ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 'pQHVQp�1DJ\�$Q
������ ���������� .QL]QHU�.ULV]WLQD ����� $( $(%63RWWK � $(*21 ���� ����

����������� �������������
����� ����

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP ������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ 'pVL�0iUWD�.DWD
������ ���������� 5$-.Ï1e�2%5È&=�È*1(6 ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 'pYDL�*iERU�
������ ���������� 6=$%Ï�'e.È1<�'$/0$ ���� ,3� 8130* � 81,21 ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 'pYDL�+RUYiWK�.
������ ���������� .29È&6�0È57$ ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� *$958&=$�.$7$/,1 ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .817/(5�(',7�(6=7(5 ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� +�9LOO�3OXVV]�.IW ����� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����
������ ���������� $OLVFD�%DX�eStWRLSDUL�=UW ����� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����
������ ���������� &LNiGRU�7HUUD�eStWRLSDUL� ����� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����
������ ���������� È/026�*(5*2 ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 0È7+e6=�*È%25 ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 'yUy�7�QGH�
������ ���������� 783,�,679È1 ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 5,*/(5�$1,7$ ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� $,3/�(512 ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� $,3/�(512 ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ (OHN�*\|QJ\YpU�
������ ���������� 7,0È5�0$5,$11$ ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ )iELiQ�0DULDQQD
������ ���������� =,0$�=6Ï),$ ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ )HKpU�&VDED�
������ ���������� 02/1È5�'(=62 ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ )HNHWpQp�7yWK�0
������ ���������� 7,%25&=�7$0È6 ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ *DEHOLFV�$QQD�,
������ ���������� *$%(/,&6�7$0È6 ����� $( $(%63RWWK � $(*21 ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ *iO�ÈNRV�
������ ���������� 672/&=(1%(5*(51e�)h/g3�+e ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� )$5.$6�,679È1 ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� )DUNDVQp�0DGDUiV]�(V]WHU ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� *È/1e�%26È.�9,9,(1 ���� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� *È/�'È1,(/ ���� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� )$5.$6�,679È11e ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� '2%$,�&6$%$ ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ *HGRF]LQp�%HUJH
������ ���������� /(:,6�1Ï5$ ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .$3È6�7h1'( ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ *|UJH\�.DWDOLQ�
������ ���������� 6]LUiN�.|]VpJ�gQNRUPiQ\]D ����� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ *UpOLQJHU�ÈNRV�
������ ���������� 02/1È51e�5,33/�7h1'( ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 1$*<�*<g5*<1e ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 1$*<�*<g5*<1e ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 3$/,.�9(5$ ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ *XO\iVQp�7X]NR�

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP ������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ ���������� -iV]�1RNDYLOO�.IW ����� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����
����������� �������������

����� ����
������ +DMGXQp�%RUEpQ\

������ ���������� %$..�-8',7 ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� %$1.$�%e/È1e ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ +DWYDQL�6]LOYLD
������ ���������� +$79$1,�È53È' ������ $( -�' �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ +DYDQFViN�0yQLN
������ ���������� 8UEiQQp�7yWK�$OH[DQGUD�$Q ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ +HLQHNQp�9HUHFN
������ ���������� ÏQyGL�,OGLNy�0iULD ����� $( $(%63RWWK � $(*21 ���� ����
������ ���������� ÏQyGL�,OGLNy�0iULD ����� $( $(%63RWWK � $(*21 ���� ����
������ ���������� %XMEiF]L�%iOLQW ���� $( $(%63RWW�� � $(*21 ���� ����
������ ���������� +(,1(.1e�9(5(&.(,�0È5,$ ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ +RKPDQQ�ÈGiP�
������ ���������� *(//(5�/$-26 ���� ,3� *$:��* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ +RUGyV�-y]VHI�
������ ���������� e/,È6�/È6=/Ï ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %2*1È5�*5e7$ ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %RJQiU�,VWYiQQp ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %2*1È5�,679È1 ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ +RUGyVQp�.RF]ND
������ ���������� 3$7.Ï�=62/7 ������� .25 *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� &6e3e1e�5,%$,�,/',.Ï ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������� ����

������ +�EHU�-y]VHI�
������ ���������� 6]RFV�%HiWD�0iULD ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ ,OLiVLFVQp�(UGH
������ ���������� ���� .25 -�' �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ -iJQHFV�0LNOyVQ
������ ���������� 5DE�)DUNDV�)UX]VLQD ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 5DE�%DOi]V ������ $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 5DE�%DOi]V ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ -DNDE�.ULV]WLQD
������ ���������� 0ROQiU�/LOOD ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ -XKiV]�9LOPRV�
������ ���������� 0(5.�&6$%$ ����� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .(5(6=7(6,�/$-261e ������ $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .(5(6=7(6,�/$-261e ������ $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ .DQ\y�,VWYiQ�
������ ���������� .DQ\y�pV�7iUVDL�)XYDUR]y� ���� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����
������ ���������� &VHNpQp�.LVEHQHGHN�0yQLND ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ .DUGRV�%iOLQW�
������ ���������� /LJKWWHFK�.IW�� ���� ,3� 5$:��* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� $FFHOO�+XQODQG�.IW��� ���� ,3� 5$:��* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .9*<�.IW� ���� ,3� 5$:��* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 3DQQRQDJUL�.IW ����� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP ������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ ���������� %,2*È=�)(-/(6=72�.)7 ���� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����
����������� �������������

����� ����
����� .DUGRV�*\|UJ\�

������ ���������� +26�7$0È61e ������� 672 *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 3DQQRQDJUL�.IW ���� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����
������ ���������� .$5'26�*<g5*< ������ $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .$=,1&=<�=2/7È1 ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .(/(0e5�=68=6$11$ ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .(/(0e5�=68=6$11$ ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .(/(0e5�=68=6$11$ ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .D]LQF]\�%HVH�%HUQDGHWW ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ .DUVDL�,VWYiQ�
������ ���������� )25*È&6�%e/$�/È6=/Ï1e ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %UDXQVWHLQ�/iV]OyQp ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ .iWDL�*HUJHO\�9
������ ���������� $ORKD�,QIRUPDWLNDL�.IW ����� ,3� 8130* � 81,21 ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ .HOHPHQ�,VWYiQ�
������ ���������� %LFVpUGL�$UDQ\�0H]R�=UW� ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� &8.255e3$�7(50(6=72.�256= ����� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� &8.255e3$�7(50(6=72.�256= ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .(/(0(1�,679È1 ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 1,(5�7,%25 ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .iUiV]�.iURO\Qp ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6iIUiQ�=VROW ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6iIUiQ�=VROW ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ .pQLQJHU�0DUJLW
������ ���������� 2/È+�0,+È/<�=2/7È1 ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 2/È+�0,+È/<�=2/7È1 ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� $**�-Ï=6()�*e=$ ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .e1,1*(5�0$5*,7 ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ .LVSiO�5yEHUW�-
������ ���������� 0DF]iN�=ROWiQQp ���� $( $(%63RWW�� �� $(*21 ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ .LVV�(U]VpEHW�*
������ ���������� .2&=.$�&6,//$ ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .2&=.$�&6,//$ ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6]HOHV�.ULV]WLQD ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� =$9$&=.,�*$%5,(//$ ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ .LVV�*DEULHOOD�
������ ���������� )e6h6�7h1'( ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� )e6h6�7h1'( ���� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� )e6h6�7h1'( ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ .LVV�1LNROHWW�
������ ���������� .$6=$%�7Ë0($ ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 1$*<�e9$ ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ .LVVQp�6]DEy�7H
������ ���������� 7Ï7+�%('(�e9$�6=,/9,$ ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6WROED�-HQRQp ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %2'1È51e�'2021<,�=68=6$ ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ .|EOL�$WWLOD�
������ ���������� *UHLQHU�%LR�2QH�+XQJDU\�. ������ 672 5$:��* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP ������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ .RF]ND�7LERUQp�
������ ���������� +257,1e�0,6,1.Ï�&6,//$ ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ .RORVD�+HQULHWW
������ ���������� .2/26$�+(15,(77$ ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6202*<,�0È5,$ ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 5DGLFV�,VWYiQ ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ .RORViQp�+RUYiW
������ ���������� =VROQDL�7DPiV ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 5DGLFV�,VWYiQQp ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ .RQGiV�'iYLG�
������ ���������� 9,7(1&=�=68=6$11$ ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ .RYiFV�0LNOyV�
������ ���������� .29È&6�0,./Ï6 ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ .UDV]QDLQp�7yWK
������ ���������� 02/1È5�.È52/< ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� +RUGyV�-y]VHIQp ���� ,3� *$:��* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .5$6=1$,1e�7Ï7+�/,1'$�9(5 ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .2032/7,1e�%(5e1<,�$1,7$ ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .2032/7,1e�%(5e1<,�$1,7$ ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ .UXSSD�*\XOD�
������ ���������� .(5(6=7(6,�/$-261e ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ /pQiUG�*\|UJ\�
������ ���������� 3DQQRQDJUL�.IW ���� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ /HQJ\HOQp�&VHWH
������ ���������� +$5',�7$0È6 ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� +$5',1e�7(6e1<,�$1'5($�0Ï ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ /LSND�(ULND�
������ ���������� .ROOiWK�3iO ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ /LVWiU�,VWYiQ�
������ ���������� 6&+0,'7�*$%5,(//$�-2/È1 ����� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 0DGHU�,VWYiQQp�
������ ���������� 6&+(1.�/È6=/Ï1e ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 0iUNXV�$ODMRV�
������ ���������� 783,�e9$�È*1(6 ����� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 0iUWRQ�0LNOyV�-
������ ���������� 3(//(51e�/$326$�9,.7Ï5,$ ����� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 0DUWRQRVL�-y]VH
������ ���������� 0$572126,�-Ï=6()�/È6=/Ï ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 0$572126,�-Ï=6()�/È6=/Ï ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 0H]R�(U]VpEHW�
������ ���������� %$/2*+�-Ï=6() ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP ������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ 0H]R�/iV]Oy�
������ ���������� %Ë5Ï1e�.Ï6$�0$*'2/1$ ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %HUWD�/iV]OyQp ���� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %HUWD�/iV]Oy ���� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .,//(5�*È%25 ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .DNDV�.ULV]WLQD ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� '20%,�-8',7 ���� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 0ROQiU�=ROWiQ�
������ ���������� 6=7È1<,�$'5,(11 ���� ,3� 5$:��% �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 0XFVL�0iUNXV�.O
������ ���������� $EURQFV�.HUHVNHGRKi]�.IW� ���� ,3� 5$:��* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 1DJ\�/DMRV�
������ ���������� 1$*<�*(5*(/< ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 1$*<�'È1,(/ ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 1DJ\�7LERU�
������ ���������� .,66�6È1'25 ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 1DJ\�.RYiFV�0DJ
������ ���������� 2/È+�,05( ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .XQ�$QLWD ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .XQ�$QLWD ���� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 1DJ\Qp�.RYiFV�0
������ ���������� %$57$�7,%25 ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 1HPHV�$QQDPiULD
������ ���������� 1(0(6�)(5(1& ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 1pPHWK�,VWYiQQp
������ ���������� 6=(0(6�*È%25�)(5(1&1e ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 1pPHWK�=VROW�
������ ���������� 1e0(7+�=62/7 ����� $( $(%63RWWK � $(*21 ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 1HXEHUJHU�7tPHD
������ ���������� 1(8%(5*(5�125%(57 ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 3iEOH�7DPiV�
������ ���������� .(,1'/�$1,7$ ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� )h=(6�&6$%$ ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 3iSHV�.RUQpOLD�
������ ���������� 6=$%Ï�0È57$ ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 3DV]LQJHU�.DWDO
������ ���������� EXGPLO�.IW ���� ,3� 8130* � 81,21 ���� ����
������ ���������� %,2*È=�)(-/(6=72�.)7 ���� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 3LIND�-y]VHI�
������ ���������� 3È/�%(È7$ ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 3LQWpU�'iYLG�
������ ���������� +(5&=(*�$1'5($ ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6=02/.È1e�-8+È6=�0È5,$ ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP ������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ ���������� 6=29È7,1e�5Ï=6$�&6,//$ ���� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 7ROQDL�%HiWD ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 3URVLWVQp�6iUL�
������ ���������� 3$5È',�=68=6$11$ ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 5DGYiQV]NL�5LWD
������ ���������� &=9(71,&6�,679È1 ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .$1,=6$,�$1(77�0È5,$ ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 5DGYiQV]NL�=ROW
������ ���������� 1<È5,�=2/7È1 ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 5iN�9LOPRV�
������ ���������� 6]XGL�/iV]Oy�-iQRVQp ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 5yQDL�$QGUHD�
������ ���������� 0ROQiU�7tPHD ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6DOODLQp�0RVFK�
������ ���������� &6g0g=1e�7Ï7+�0È5,$ ���� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 6FKPLGW�-y]VHI�
������ ���������� 7DXIHU�/iV]Oy ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6FKQHLGHU�$ODGi
������ ���������� 7RPDVRYV]NL�3pWHU ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6PXWD�*\|QJ\L�(
������ ���������� 9DUJD�(PPD ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 6WXFKOLN�/iV]Oy
������ ���������� %$57$�7,%25 ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� %$57$�7,%25 ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6]DEy�,OGLNy�
������ ���������� .È//$,�5,7$ ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .È//$,�*<g5*< ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6]DEy�.RYiFV�-i
������ ���������� 6=È6=,�)(5(1&1e ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6]DEy�.RYiFV�-i
������ ���������� &]LUiNLQp�9DUJD�(ULND�3LU ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .LVYHMNHL�7HUPpQ\WiUROy�. ���� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����
������ ���������� 6=È6=,�)(5(1&1e ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 6]DODL�*iERU�
������ ���������� $EURQFV�.HUHVNHGRKi]�.IW� ���� ,3� 5$:��* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� EXGPLO�.IW ���� ,3� 8130* � 81,21 ���� ����
������ ���������� $ORKD�,QIRUPDWLNDL�.IW ����� ,3� 8130* � 81,21 ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 6]HNHUHV�0yQLND
������ ���������� 6=(.(5(6�6È1'251e ����� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 0$*<$5�,679È1 ����� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6]HPHWL�6iQGRU�

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP ������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ ���������� 6=(0(7,�*(5*2 ���� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
����������� �������������

���� ����
������ 6]pWDJ�6]LOYLD�

������ ���������� 6(5(6�/È6=/Ï1e ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 3(75Ï�/È6=/Ï ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .$6=$%�0È5,$ ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 6]LMiUWyQp�.��1
������ ���������� 9/2&6.Ï�%È/,17 ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6]LUEHN�7LERUQp
������ ���������� 6=,5%(.�%È/,17 ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6]RNH�$WWLOiQp�
������ ���������� 6=2.(�$77,/È1e ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6=2.(�$77,/È1e ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6]XFV�%RUEiOD�
������ ���������� .29È&6�*$%5,(//$ ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 2VDLJERYR�1JR]L�%DUEDUD ���� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 7DNiFV�3pWHU�
������ ���������� 7$.È&6�3e7(5 ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 7DNiFVQp�+RUYiW
������ ���������� 6&+8%(571e�%25%e/<�È*1(6 ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 7HOHN�=ROWiQQp�
������ ���������� 6]DUYiNQp�.REHOD�0DULDQQD ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %$7+Ï�5Ï%(57 ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 0(=2�,679È11e ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 3$/27È6�,/',.Ï�&6,//$ ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6=$%Ï1e�2/È+�e9$ ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� $1'5e�*<(1(6�7h1'( ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� $1'5e�*<(1(6�7h1'( ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� $1'5e�&6$%$ ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� $1'5e�&6$%$ ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .RURP�(ULND ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 7HUFVL�/iV]Oy�0
������ ���������� %,2*È=�)(-/(6=72�.)7 ���� $( $(&$)�� � $(*21 ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 7yND�(ULND�
������ ���������� 7Ï.$�'e1(6 ���� $( $(/% � $(*21 ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 7|U|N�(ULND�
������ ���������� %$1.È1e�3$7.Ï6�0È5,$ ������ ,3� -�' �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 1<,/$6�0,/È1 ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 7RVpU�&VDED�
������ ���������� %$57$�7,%25 ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 7yWK�5yEHUW�*\|
������ ���������� 9È5+(/<,�7,%25�,679È1 ���� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 7yWK�9HURQLND�
������ ���������� 0e6=È526�6È1'251e ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP ������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ 9DFVL�,ORQD�,OG
������ ���������� %2./$*$1,&6�+$11$ ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 9DGDL�0iULD�,OG
������ ���������� *(5(�,679È1�-È126 ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %256,�(6=7(5�*$%5,(//$ ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9iJy�-iQRVQp�
������ ���������� .25026�$11$0È5,$�%$5%$5$ ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9iJY|OJ\L�,UpQ�
������ ���������� %$.6$�3e7(5 ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %$.6$�3e7(51e ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� %$.6$�3e7(5 ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9DNOL�$GULHQQ�
������ ���������� +8&=.$�(6=7(5 ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 7Ï1$,�7$0È6 ���� $( $(/% � $(*21 ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9DNOL�eYD�
������ ���������� 9$./,�7,%25 ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9iUEtUy�$QGUiV�
������ ���������� 6202*<9È5,�$1'5È6 ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� )$5.$6�-Ï=6()1e ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9iUEtUy�(V]WHU�
������ ���������� .HWWLQJHU�+HQULHWW ����� $( *':�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9iUELUy�/DMRV�
������ ���������� 5$6.$�È53È' ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9DVV�%pOD�=ROWi
������ ���������� )DUNDV�,VWYiQ ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� -HQHL�eYD ����� $( *$:��* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9DVV�*iERU�
������ ���������� )e6h6�7h1'( ���� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� )e6h6�7h1'( ���� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

������ 9DVVQp�%DNRV�(G
������ ���������� .(/(0(1�)(5(1& ����� .25 *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %RUViQ\L�%pOD ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9HUHFNHL�=ROWiQ
������ ���������� 7(=È6�-Ï=6() ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 9(5(&.(,�e9$ ����� ,3� *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 9HUHFNHL�*iERU�0iW\iV ����� $( -�' �� *5$:( ���� ����
������ ���������� *(,6=�7,%25 ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� *(,6=�7,%251e ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 9LQF]H�-y]VHIQp
������ ���������� /$03(.�-È1261e ���� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 9,1&=(�-Ï=6()1e ����� ,3� *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� $QWDO�0DUJLW ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %Ë5Ï�/$-261e ���� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� %Ë5Ï�/$-261e ����� $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 52+1�&6$%$ ������ $( *$:��* � *5$:( ���� ����
������ ���������� )2)$,�-Ï=6()1e ����� $( *$:�* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP �������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ ����
������ =DJ\YD�=ROWiQQp

������ ���������� )$5.$6�*(5*2 ���� .25 *':�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6(%2.1e�6=(*(',�7Ë0($ ����� ,3� *$:�)* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� %$..�-8',7 ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� 6=$%Ï�*e=$ ����� ,3� *$:�* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� .RYiFV�*\XOD ����� $( *$:�)* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

����������� �������������
�������� ����

gVV]HVtWHWW�pUWpN
�������� ����

)RUJDORP�,����(85

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

����������� �������������
���� ����

)RUJDORP�,,����(85

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ 'pVL�0iUWD�.DWD
������ ���������� 5$-.Ï1e�2%5È&=�È*1(6 ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 5$-.Ï1e�2%5È&=�È*1(6 ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 5$-.Ï1e�2%5È&=�È*1(6 ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 'yUy�7�QGH�
������ ���������� &68//$*�-Ï=6() ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����
������ ���������� &68//$*�-Ï=6()1e ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����
������ ���������� ÈJ�'yU�$Gy�.IW�� ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ +XV]iU�+DMQDOND
������ ���������� 'iYLG�0DULDQQ ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ -HQHVHV�*\|QJ\L
������ ���������� -(1(6(6�*<g1*<, ������ 672 *$:�( �� *5$:( ���� ����
������ ���������� -(1(6(6�*<g1*<, ������ 672 *$:�( �� *5$:( ���� ����
������ ���������� -(1(6(6�*<g1*<, ������ 672 *$:�( �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ .pQLQJHU�0DUJLW
������ ���������� 5È%(/�,05( ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����
������ ���������� =È9È5�*<8/$ ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 6=,/9È*<,1e�/25,1&=�$1,7$ ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����
������ ���������� $**�-Ï=6()�*e=$ ����� ,3� *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ .RYiFV�7�QGH�
������ ���������� %$1.$�%e/È1e ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 0DJ\DU�0iUWD�
������ ���������� 52'5,*8(=�620/<$,�-È126�3 ����� ,3� *':�(* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 0DW\Ny�eYD�
������ ���������� 6=$.È&6�3e7(5 ���� .25 *$:�(* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
���� ����

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP �������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��



0,&�%L]WRVtWiVL�$ONXV]�.IW�
+������%XGDSHVW��%XGDIRNL�~W���� ����������

$MiQO�V]� .|W�LG|S� 6]HU]ĘGĘ��������������� (J\VpJ 7LSXV 7DULID 7DUWDP %L]W�WiUV� -XWDOpN

������ 0HOHJ�$QGUiV�
������ ���������� 52'5,*8(=�620/<$,�-È126�3 ����� ,3� *':�(* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 0X]VQp�0RKDURV�
������ ���������� .,6�,05( ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 6DOODLQp�0RVFK�
������ ���������� '8/$,�,679È1 ����� ,3� *$:��(* � *5$:( ���� ����
������ ���������� .È53È7,�=2/7È1 ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����
������ ���������� Ï&6$,�/$-26 ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 6�WRQp�.RYiJy�0
������ ���������� )HNHWH�-y]VHI�1RUEHUW ����� $( *$:�)(* �� *5$:( ���� ����
������ ���������� )HNHWH�-y]VHI�1RUEHUW ����� $( *$:�(* �� *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 7LV]D�.DPLOOD�=
������ ���������� *(//e1�*$%5,(//$�,/21$ ������ $( *$:��(* � *5$:( ���� ����
������ ���������� 6=$1<,�/È6=/Ï ������ $( *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
������ ����

������ 7yWK�9HURQLND�
������ ���������� 0e6=È526�6È1'251e ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ 9DVV�%pOD�=ROWi
������ ���������� +$5$1*2=Ï�-È1261e ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

������ =DJ\YD�=ROWiQQp
������ ���������� =6Ï7e5�$1'5È6�*<g5*< ����� $( *$:��(* � *5$:( ���� ����

����������� �������������
����� ����

����������� �������������
�������� ����

gVV]HVtWHWW�pUWpN
�������� ����

$]�HOV]iPROiVVDO�NDSFVRODWRV�UHNODPiFLyNDW�NpUM�N�tUiVEDQ��D]�HOV]iPROiV�Np]KH]YpWHOpW|O�V]iPtWRWW���KpWHQ�EHO�O�D]�0,&�LURGiEDQ�OHDGQL�

%66�%URNHU�6HUYLFH�6\VWHP �������
7HOMHVtWPpQ\HOV]iPROiV�������� 0,&���������0,&�.IW��


